

Apartment Estepona

Malaga Estepona

REF. 5005

€690,000



Посмотреть на нашем сайте:

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 2

ВАННЫЕ / 2

ПЛОЩАДЬ / 255 m²

ТЕРРАСА / 37 m²

APARTMENT ESTEPONA

Добро пожаловать в оазис спокойствия и умиротворения в самом сердце Эстепоны. Этот тщательно спроектированный дом с 2-3 спальнями предлагает образ жизни, который сочетает в себе изысканность и комфорт. Зайдя внутрь, вы сразу же заметите гармоничное слияние пространств. Гостиная и кухня сливаются воедино, исключая перегородки и стены. Эта открытая концепция позволяет максимально использовать свободное пространство, создавая привлекательную атмосферу для семейных посиделок и встреч с друзьями. Огромные окна заливают интерьер естественным светом, подчеркивая плавную связь между внутренним и внешним пространством. Выйдите на балкон - продолжение вашей гостиной - и вдохните свежий воздух. Экстерьер органично сочетается с интерьером, позволяя вам наслаждаться средиземноморским климатом круглый год. Потягиваете ли вы утренний кофе или устраиваете вечернюю вечеринку, эта терраса станет вашим личным убежищем. Солнечный свет танцует на каждой поверхности, освещая тщательно подобранные материалы. Цветовая гамма излучает тепло и спокойствие, а четкость дизайна усиливает ощущение роскоши. Представьте себе, что вы каждый день просыпаетесь в этом естественном сиянии - это приглашение полностью окунуться в жизнь. В вашем новом доме есть великолепный частный открытый бассейн. После напряженного дня расслабьтесь и поплавайте в окружении пышной зелени и успокаивающих звуков природы. Здесь расслабление сочетается с роскошью. Будучи резидентом, вы имеете эксклюзивный доступ в Social Club. Здесь велнес занимает центральное место. Занимайтесь в тренажерном зале, делайте детоксикацию в сауне или наслаждайтесь плаванием в бассейне с подогревом - круглый год. Это мир ощущений, который ждет вас. Дома построены с использованием инновационных и передовых материалов. Тепло- и звукоизоляция обеспечивают комфортные условия, будь то зима или лето. Полы с подогревом добавляют дополнительный уровень комфорта, делая любое время года приятным. Спальни - это ваше личное убежище. Они созданы для спокойствия и расслабления, обеспечивая приватность и конфиденциальность. Пусть заботы дня улетучатся, когда вы погрузитесь в роскошный комфорт. Ваш новый дом расположен в районе с небольшой плотностью населения, и вам гарантированы тишина и покой. Однако вы находитесь всего в нескольких минутах от оживленного центра Эстепоны. Отличная транспортная развязка облегчает повседневную жизнь, а пляж располагает к расслабленному послеобеденному отдыху или бодрящей прогулке. Эстепона - это не просто место, это целый опыт. Благодаря своей популярной репутации он предлагает лучшее из двух миров: спокойное уединение и близость к удобствам. Сделайте этот дом своим - местом, где встречаются элегантность, комфорт и природа.

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

inmoluxgroup.com